

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области
территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Каменске-Шахтинском, Донецке Гуково Зверево, Красном Сулине, Красносулинском и Каменском районах
(наименование органа государственного контроля (надзора))

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Волченская средняя общеобразовательная школа Каменского района РО
РО, Каменский район, х. Волченский, ул. Молодежная,65

(место составления акта)

" 27 " 05 2019 г.
(дата составления акта)

15-00 час
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора) юридического лица:
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Волченской средней общеобразовательной школы Каменского района РО

N 520140

По адресу/адресам: РО, Каменский район, х. Волченский, ул. Молодежная,65

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения заместителя руководителя управления Роспотребнадзора по Ростовской области --заместителя главного государственного санитарного врача по Ростовской области № 520140 от 06.05.2019 г. _

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена внеплановая выездная проверка

(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

в отношении: Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Волченской средней общеобразовательной школы Каменского района РО

, с целью реализации приказа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 11.03.2019г. № 103 «О проведении внеплановых выездных проверок в период подготовки и проведения оздоровительной кампании 2019года» , изданного в соответствии с поручением Правительства Российской Федерации от 21.02.2019 № ТГ-П12-1285

. (наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество
(последнее - при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:

В период с 23.05.2019г по 27.05.2019г.

Продолжительность -

" _ " _ г. с _ час. _ мин. до _ час. _ мин. Продолжительность

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 2 рабочих дня

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Каменске-Шахтинском, Донецке, Гуково, Зверево, Красном Сулине, Красносулинском и Каменском районах

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа

муниципального контроля)

копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы):
(заполняется при проведении выездной проверки) – О проведении внеплановой проверки директор
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Волченской средней
общеобразовательной школы Каменского района РО Юдичева Тамара Георгиевна с
распоряжением о проведении внеплановой проверки № 520140 от 06.05.2019г. ознакомлена
23.05.2019г. в 10 час. 00 мин.



(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения
проверки: _____

(заполняется в случае необходимости согласования проверки
с органами прокуратуры)

Лицо, проводившее проверку: ведущий специалист-эксперт территориального отдела Управления
Роспотребнадзора по Ростовской области в г.Каменске-Шахтинском, Донецке, Гуково, Зверево, _Красном
Сулине, Красносулинском и Каменском районах Поддубецкий Владимир Николаевич к проведению проверки
привлечены представители экспертной организации – филиала ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в Ростовской области» в г. Каменск-Шахтинском Новакова Марина Геннадиевна- врач
эпидемиолог филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Каменск-
Шахтинском, Ковалева Анна Дмитриевна пом. врача по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр
гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» в г. Каменск-Шахтинском, аттестат аккредитации
ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области» № RA.RU.710028 от 24.04.2015г., выданный
Федеральной службой по аккредитации.

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц),
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций
указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных
организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего
свидетельство)

При проведении проверки присутствовал: директор Муниципального бюджетного общеобразовательного
учреждения Волченской средней общеобразовательной школы Каменского района РО Юдичева
Тамара Георгиевна

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае
проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших

В ходе проведения проверки в период с 23.05.2019 по 27.05.2019г. установлено, что
Размещение объекта: оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей размещено на базе
МБОУ Волченская СОШ.

Игровые комнаты, кабинет психолога, пищеблок, туалеты для мальчиков и девочек расположены в
здании школы на 1 этаже.

Территория школы озеленена и с 4-х сторон ограждена забором из дерева. Территория школы
имеет 3 зоны: зону отдыха, физкультурно-спортивную и хозяйственную зону. На физкультурно-
спортивной зоне, расположено футбольное поле, баскетбольная и волейбольная площадка, прыжковая
яма, турники. Спортивные площадки в физкультурно-спортивной зоне имеют твердое покрытие.
Площадка для игры в футбол имеет травяной покров. Хозяйственная зона имеет самостоятельный
въезд с улицы.

Перечень зданий, строений сооружений на территории:

На территории школы размещены здание школы, мастерская, котельная.

Набор помещений, их площади, оборудование в соответствии с таблицей (указать спальные,
кружковые помещения).

Таблица

Наименование помещения	Площадь помещения	Наименование оборудования	Расчетное количество детей
Кабинет №1 (игровая комната, помещения для занятий кружков)	50,1	Столы на 2 человека – 10 шт., стулья – 20 шт.; принадлежности для рисования, творчества (альбомы, карандаши, фломастеры, картон), книги для чтения. Столы на 2 человека – 10 шт., стулья – 20 шт., принадлежности для рисования, творчества (альбомы, карандаши, фломастеры, картон), книги для чтения. Столы на 2 человека – 10 шт., стулья – 20 шт., принадлежности для рисования, творчества (альбомы, карандаши, фломастеры, картон), книги для чтения.	10 человек 10 человек
Кабинет №2 (игровая комната, помещения для занятий кружков)	50,3	Столы на 2 человека – 10 шт., стулья – 20 шт., принадлежности для рисования, творчества (альбомы, карандаши, фломастеры, картон), книги для чтения.	10 человек
Кабинет №3 (игровая комната, помещения для занятий кружков)	49,8		10 человек
Кабинет №4 (игровая комната, помещения для занятий кружков)	49,9		

Оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей на базе МБОУ Волченская СОШ из расчета не менее 2 м² на 1 ребенка рассчитано на 40 детей.

Внутренняя отделка помещений: Кабинет №1 (игровая комната, помещения для занятий кружков) – стены – обои, потолок - рогожка, пол – линолеум; кабинет №2 (игровая комната, помещения для занятий кружков) – стены – обои, потолок - пластиковая плитка, пол – линолеум; кабинет №3 (игровая комната, помещения для занятий кружков) – стены – обои, потолок - побелен, пол – деревянный, покрашен; кабинет №4 (игровая комната, помещения для занятий кружков) – стены и потолок - обои, пол – линолеум. Кабинет психолога, для индивидуальных занятий: пол – линолеум, стены и потолок - обои.

Мебель, установленная в помещениях для занятий кружков (столы, стулья, шкафы) выполнены из материалов, позволяющих проводить влажную уборку.

Туалеты для мальчиков и девочек отдельные, оборудованы кабинами без дверей. Количество санитарных приборов для девочек: унитаз – 2 шт., умывальник - 2 шт.; для мальчиков: унитаз – 2 шт., писсуар – 1 шт., умывальник - 1 шт. Для персонала выделен отдельный туалет.

Организация кружковой деятельности:

Наименование видов кружковой деятельности: планируется работа в соответствии с установленным планом.

Наполняемость кружков в зависимости от профиля: 2 группы по 20 человек.

Организация физкультурно-оздоровительной работы:

На какой базе проводятся спортивные мероприятия, организованы спортивные секции (при наличии), договоры со спортивными организациями: физкультурно-оздоровительная работа организуется на базе МБОУ Волченская СОШ – спортивные занятия на спортивной площадке. Оздоровительные мероприятия: игры и прогулки на свежем воздухе.

Режим дня: 8.00-8.10 – прием детей; 8.15-8.30 - музыкальная зарядка; 8.30 - 8.50 – трудовой десант; 9.00 – 9.20 – завтрак; 9.20-11.00 – спортивные игры, трудовой десант; 11.00 - 12.25 – воспитательные мероприятия; 12.30-13.00 – обед; 13.00-14.00 – воспитательные мероприятия, уход детей домой.

Оборудование пищеблока:

Набор помещений пищеблока: горячий цех, помещение для мойки столовой и кухонной посуды, подсобное помещение, где установлены раковины для мытья овощей и сырого мяса, подсобное помещения для холодильного оборудования и хранения сыпучих продуктов, помещение для хранения верхней и санитарной одежды.

Обеденный зал, условия для соблюдения правил личной гигиены: обеденный зал рассчитан на 70 посадочных мест, оборудован мебелью - столами, стульями, покрытие которых позволяет проводить их обработки с применением моющих и дезинфицирующих средств. Для соблюдения личной гигиены детей в обеденном зале, установлены раковины для мытья рук (3 шт.) с подводкой только холодной и горячей воды. Имеется мыло, бумажные полотенца.

Внутренняя отделка помещений пищеблока: горячий цех – пол – кафель; стены на 2 м с 3-х сторон - обои, с 1-й стороны покрыты кафелем, остальная часть стен и потолок побелены; помещение для мойки столовой и кухонной посуды - пол – кафель; стены на 2 м с покрыты частично кафелем, частично наклеена клеенка, остальная часть стен и потолок побелены; подсобные помещения – пол – кафель, стены на 2 м покрашены влагостойкой краской, остальная часть стен и потолок побелены; помещение для хранения верхней и санитарной одежды – пол и стены на 2 м покрыты кафелем, остальная часть стен и потолок побелены.

Технологическое оборудование: электроплита 4-х комфорочная с духовыми шкафами – 2 шт., электромясорубка.

Холодильное оборудование: 3 единицы холодильного оборудования: бытовые холодильники – «гастрономия», «сырая продукция», «молочная продукция+«суточные пробы». Все холодильное оборудование в исправном состоянии. Для контроля температурного режима холодильников в каждом холодильнике имеется термометр.

Условия для хранения нескоропортящихся продуктов: для хранения нескоропортящихся продуктов имеются стеллажи, для хранения овощей выделено специальное место оборудованное подтоварником, с высотой от пола 15 см.

Производственный инвентарь: 4 производственных стола с рабочей поверхностью позволяющей проводить влажную обработку. Разделочный инвентарь (доски, ножи) имеется в достаточном количестве, промаркирован.

Кухонная, столовая посуда: кухонная посуда имеется в достаточном количестве, промаркирована, хранится на стеллажах. Обеспеченность столовой посудой и столовыми приборами составляет два комплекта на одно посадочное место. Столовая посуда хранится на специальных решетках, столовые приборы в специальных ящиках-кассетах ручками вверх.

Условия для мытья кухонной и столовой посуды: кухонная посуда моется в двухсекционных моечных ваннах, установленных моечной кухонной посуды; в моечной столовой посуды установлены двухсекционные моечные ванны. К ваннам подведена холодная и горячая вода.

Обеспечение условий для соблюдения правил личной гигиены: на кухне установлена раковина для мытья рук с подводкой холодной и горячей воды. Для хранения верхней и санитарной одежды выделена отдельная комната. Санитарная одежда хранится отдельно от верхней одежды.

Организация питания: питание в оздоровительном учреждении в летний сезон организовано ООО "ПРОФИ" в соответствии с контрактом б/н от 30.04.2019 г.

Наличие примерного меню: представлено примерное меню (на период летних каникул) утвержденное исполнительным директором ООО "ПРОФИ" и согласованное директором МБОУ Верхнепиховская СОШ и начальником детского оздоровительного лагеря от 30.04.2019 г.

Документация по контролю за питанием: в наличии имеются брокеражные журналы сырой и готовой продукции, журнал здоровья, накопительная ведомость и технологические карты. За качество поступающей продукции отвечает повар, который проводит брокераж сырой продукции, с отметкой в журнале. Оценку качества готовых блюд проводит бракеражная комиссия в составе пяти человек: заместитель директора, председатель профсоюзного комитета школы, учитель начальных классов, учитель - член профсоюзного комитета школы, повар. Осмотр сотрудников столовой на наличие гнойничковых заболеваний, катаральных явлений верхних дыхательных путей, с занесением данных осмотра в журнал «Здоровья» проводит зав.производством. Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами, в которых отражена рецептура и технология приготавливаемых блюд и кулинарных изделий.

Поставщики пищевой продукции:

- Овощи и фрукты: ИП Фндкян А.С. (ИНН 611404597570) Юридический адрес – Ростовская обл. г. Каменск-Шахтинский, ул. Ворошилова, д.10, 752

- крупы в ассортименте, сахар, соль, макаронные изделия, растительное масло, рыба, мороженное, чай, кофейный напиток, какао: ИП Иванкова Ю.Ф (ИНН 614702766170) Юридический адрес – Ростовская обл. г. Каменск-Шахтинский ул. 4-я Линия д. 7;

- **колбасные изделия:** ООО «XXI Век», 346800, Ростовская область, Мясниковский район, Юго-Восточная промзона, 10, ИНН 668099632; «Мясокомбинет», 404121, Волгоградская область, г.Волжский, 2-й Базовый проезд, строение 3, ИНН 3435307726;

- мясо кур, мясо говядины, яйцо- ООО «ВТД ТД», 344029, г. Ростов-на-Дону, ул. Комбайностроителей, 2, ИНН 6166090384;

- молоко, масло сливочное, творог, сметана, сгущенное молоко, кефир, йогурты, сыр - ООО ТД «Арктика», 344010, г. Ростов-на-Дону, ул. Лениногорская, д.11/10/8, ИНН 6167121412;

- кондитерские изделия - ООО «МАРИНА и Ш», 346504, г. Шахты, пер.Сквозной, 86а, ИНН 6168025944;

- хлебобулочные изделия – ЗАО «Каменский Хлебокомбинат», 347805, г. Каменск-Шахтинский, ул. Освобождения, д.16, ИНН 614005577

Инженерное обеспечение объекта:

Водоснабжение холодное - централизованное.

Горячее водоснабжение – установленные электрические водонагреватели на пищеблоке.

Организация питьевого режима: Организация питьевого режима: планируется использование бутилированной питьевой воды, расфасованной в емкости, по договору с ООО «ТОРЕС» б/н от 09.01.2019 г., и одноразовых стаканчиков. Декларация о соответствии поставляемой бутилированной воды представлена.

Канализование: нецентрализованное.

Освещение во всех помещениях естественное, за счет оконных проемов и искусственное от потолочных светильников общего освещения с использованием люминисцентных ламп.

Отопление: централизованное.

Вентиляция: естественная за счет оконных фрамуг, дверей.

вывод по результатам лабораторных испытаний воды питьевой:

проба воды питьевой, централизованной системы водоснабжения, отобранная из водопроводного крана ДОЛ с дневным пребыванием на базе МБОУ Волченская СОШ), по исследованным микробиологическим показателям (общее микробное число, общие колиформные бактерии, термотолерантные колиформные бактерии, коли-фаги), соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения» (протокол лабораторных испытаний ИЛЦ филиала ФБУЗ «ЦГиЭ в РО» в городе Каменске-Шахтинском № 01/437-Б от 24.05.2019г.).

выводы по результатам лабораторных измерений параметров микроклимата, освещенности, ЭМИ, воздуха на объекте:

-помещение игровой комнаты №1 соответствуют требованиям СанПиН 2.4.4.2599-10 «Гигиенические требования к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул» по измеренным параметрам микроклимата (температура, относительная влажность воздуха). Протокол лабораторных измерений № 01/1606-Б от 24.05.2019г. АИЛЦ филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РО» в г. Каменске-Шахтинском;

- помещения игровых комнат №1 и №2 соответствует требованиям СанПиН 2.2.1/2.1.1.1278-03 «Гигиенические требования к естественному, искусственному и совмещенному освещению жилых и общественных зданий» по измеренному уровню искусственной освещенности от источников света системы общего освещения. Протокол лабораторных измерений № 01/1607-Б от 24.05.2019г. АИЛЦ филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РО» в г. Каменске-Шахтинском;

Организация производственного контроля - представлена программа организации и проведения производственного контроля, программа утверждена руководителем организации общественного питания, организующей питание детей, представлены протоколы лабораторных испытаний по выполнению программы производственного контроля за качеством и безопасностью приготовляемых блюд, технологических процессов в 2018 году.

Организация медицинского обслуживания: осуществляется по договору №7/П4-19-ВП005 от 09.01.2019 г. на оказание медицинской помощи с МБУЗ «ЦРБ» Каменского района. Медицинское обслуживание организовано в фельдшерско-акушерском пункте.

Сведения о персонале оздоровительного учреждения:

Количество педагогических работников - 5 человек, работников пищеблока – 2 человека, технического персонала – 1 человек.

Наличие личных медицинских книжек персонала: Представлено 8 медицинских книжек. Все работники прошли медицинские осмотры, обследования, гигиеническое обучение и аттестацию, получили профилактические прививки в полном объеме и в установленный срок.

Организация санитарно-бытового обслуживания: Санитарно-техническое оборудование уставленное в туалетных комнатах в рабочем состоянии, без сколов и трещин. Мыло, туалетная бумага и держатели для нее, бумажные полотенца наличия имеются.

Организация сбора, хранения, вывоза, утилизации бытовых отходов: Для сбора бытовых отходов на территории хозяйственной зоны, предусмотрена площадка, огражденная с трех сторон, с твердым покрытием. На площадке установлено 2 контейнера с крышками (договор на вывоз ТБО с ООО «Экострой-Дон» № П4-19-ВЛ10 от 09.01.2019г.). Для вывоза ЖБО заключен договор с ООО «Южный город» 5/П4-19-ВЛ 018 от 10.01.2019 г.

Организация дезинфекционных, дератизационных, дезинсекционных мероприятий: договор на проведение дезинсекции, дератизации №1174/060/П4-19 ВЛ020 от 21.03.2019г. с филиалом ФБУЗ «ЦГиЭ в РО» в г. Каменске-Шахтинском.

Санитарное содержание помещений:

Наличие, достаточность и состояние уборочного инвентаря: учреждение обеспечено достаточным количеством уборочного инвентаря (ведра, тазы, швабры, ветошь), хранится в выделенном подсобном помещении. Уборочный инвентарь для сан.узлов имеет сигнальную маркировку (красного цвета) и хранится в туалетах, в специально отведенных местах.

Наличие запаса моющих и дезинфицирующих средств: мыло хозяйственное – 20 шт.; мыло детское – 20 шт.; чистящее средство «Пемос» - 10 шт.; средство для мытья посуды «Селена-Экспресс» – 10 шт.; средство для чистки унитазов «Лесной» - 15 шт.; ДП-Алтай» - 5 уп.

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, **внесена**

(заполняется при проведении выездной проверки):

_____ (подпись проверяющего)

 Юдичева Т.Г.
(подпись уполномоченного представителя
юридического лица, индивидуального
предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:

Подписи лиц, проводивших проверку: _____ Поддубецкий В.Н.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями, экспертное заключение № 23-01.-11/810 от 24.05.2019г.; протоколы лабораторных измерений № 03/437-Б от 25.05.19, протокол лабораторных измерений № 01/1606-Б от 24.05.2019г., протокол лабораторных измерений № 01/1607-Б от 24.05.2019г.,

получил(а): – директор Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Волченской средней общеобразовательной школы Каменского района РО Юдичева Тамара Георгиевна

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

"_27" ____05 __2019 г.



Юдичева Т.Г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _____

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)